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"4 1/2 пријатеља и загонетни случај с наставницима"


Јоацхим Фриедрицх


Кале, Штефи, Радемахер кога зову Ротквица, Фред и њихов верни пас 
Доки, познати као детективска агенција „4 1/2 пријатеља“, никада не 
пропуштају прилику за авантуру. Када њихов разред, одлази на екскурзију 
у стари замак, све делује као обичан излет – барем док не примете прве 
знаке мистерије. Кале, који у свему види потенцијални случај, одмах 
запажа необично понашање домара и водича. Када водич спомене легенду 
о благу сакривеном у замку, Кале  постаје сигуран да се ту нешто  крије.


Штефи га упозорава да не реагује пребрзо, док Ротквица, сматра да су 
можда само упали у замку маште. Фред не размишља превише – ако се 
нешто истражује, он је спреман. Доки је њихов сапутник, помоћиће им.


Те вечери, док сви спавају, Кале види неког у дворишту и буди остале. 
Шуњајући се ходником угледали су нешто неочекивано, њихов разредни је 
ушао у подрум. Он им је изгледао сумњиво.


Сутрадан, отишли су до места које је означено на мапи код наставника. 
Проналазе трагове ископане земље али домар их тера назад пре него што 
су успели да истраже. Домарова реакција је била сумњива.


Истрага их води до још једног открића – Фред случајно помера камен иза 
којег откривају пролаз. Улазе у тунел који их води до просторије где затичу 
домара и водича како покушавају да отворе стару шкрињу. Кале је сигуран 
– ухватили смо лопове на делу!


Али пре него што могу да позову помоћ, појављује се разредни. Деца су 
уверена да их је открио. Он им оповерава тајну да је он  заправо ту да 
спречи пљачку.




Наставник је раније сазнао да домар и водич желе да украду вредан 
предмет из замка па их је пратио како би их ухватио на делу. Захваљујући 
деци, разоткрио их је и позвао полицију. Деца су била поносна. 


Док се следећег дана враћају кући, Кале је призанао да је пребрзо судио о 
наставнику. Некада и неко ко је сумњив је на страни правде. Њихова 
авантура их учи да не треба доносити закључке пребрзо, без правих 
доказа,  да тимски рад и радозналост могу довести до великих открића и 
да и одрасли понекад крију тајне.


Штефи их подсећа да логика и размишљање увек помажу да се дође до 
истине, док Ротквица да је добро веровати инстинктима. Доки весело маше 
репом, као да их нова авантура чека иза угла.


Јер једно је сигурно – за „4 1/2 пријатеља“ неће проћи много времена пре 
него што наиђу на следећи мистериозни случај! Све док не одрасту.


Мени је ова књига била веома забавна и дала ми је идеју да моји другари и 
ја осмислимо неку детективску авантуру.
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